

Оборотная сторона пластиковой медали

В минувший четверг в Иркутске впервые состоялся экологический семинар по проблемам использования и утилизации пластика. Его организаторами стали иркутская региональная общественная организация "Байкальская экологическая волна" и Департамент образования Иркутской области. Этот семинар, по расчетам организаторов, должен положить начало просветительской и практической деятельности по сбору, переработке и утилизации пластика. Мода на пластиковую упаковку из Европы в Россию пришла недавно, а вслед за ней нахлынули и экологические проблемы. Дело в том, что избавиться от использованного пластика практически невозможно. До недавнего времени существовало лишь два пути решения проблемы: захоронение и сжигание пластикового мусора.

Пластик не разлагается в почве, а при сжигании выделяются крайне токсичные вещества, например, диоксины, которые невозможно вывести из организма. Поэтому во главу угла организаторы семинара ставят наиболее экологичные и экономичные способы избавления от мусора, главный из которых - вторичная переработка пластиковых отходов.

Заведующая отделом по охране окружающей среды областной администрации Лариса Лобкова сообщила, что первым крупным предприятием по переработке отходов может стать бывший завод белково-витаминных концентратов в Ангарске. На предложение администрации области о создании производства по переработке пластиковых отходов откликнулось очень мало энтузиастов. Интерес к проекту проявили две организации, хотя этот вид бизнеса в скором времени может стать весьма доходным. Сейчас в Ангарске существует небольшая установка для переработки пластика, которая, однако, не сможет перерабатывать отходы со всего региона.

Другая проблема связана с тем, что рядовые потребители вряд ли станут рассортировывать отходы с целью сдачи пластикового мусора в особые пункты приема за небольшие деньги. Поэтому департамент образования призвал свои подведомственные учреждения рассмотреть возможности теоретической и практической работы по сбору пластика. Например, на протяжении уже нескольких лет на Байкале проводятся летние экологические школы, где ребята не только получают теоретические знания, но и занимаются очисткой береговой зоны.

Член организации "Байкальская экологическая волна" Татьяна Маркова подчеркнула, что любая страна должна стремиться к устойчивому развитию общества, при котором ресурсы планеты потребляются разумно, с расчетом на другие поколения, чему никак не отвечает нынешнее отношение к пластиковым отходам.

Автор: Артур Скальский © Сего́дня в Иркутске ЭКОЛОГИЯ, БАЙКАЛ 6157 22.10.2001, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=292> Bytes: 2472 / 2472 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)